

EXPTE. 1834/2022

ASUNTO: PROCESO SELECTIVO DE CREACION DE UNA BOLSA DE EMPLEO DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO PARA ATENDER A NECESIDADES PUNTUALES DE PERSONAL EN EL AYUNTAMIENTO DE NOJA

ANUNCIO

Por Decreto de Alcaldía de fecha 10 de agosto de 2022 se aprueba la siguiente Resolución:

“DECRETO DE ALCALDÍA

RECTIFICACIÓN DE ERRORES

Habiéndose observado un error en el Decreto de Alcaldía de fecha 01 de agosto de 2022 por el que se resolvía la lista definitiva de admitidos y excluidos a la Bolsa de Empleo de Auxiliar Administrativo, en su punto PRIMERO:

De acuerdo a lo dispuesto en el art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre de Procedimiento Administrativo Común, “Las Administraciones públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos.”

RESUELVO

PRIMERO.- Proceder a la corrección del error del Decreto de Alcaldía de fecha 01 de agosto de 2022, en su punto PRIMERO

Donde dice:

“PRIMERO.- Aprobar la siguiente lista definitiva de admitidos/excluidos:

| | NIF | RE | ADMITIDO |
|---|--------------|-----------|-----------------|
| 1 | 72.028.722 J | 1034/22 | SI |
| 2 | 20.174.855 Z | 2650/22 | SI |
| 3 | 72.069.302 K | 2788/22 | SI |
| 4 | X7504638Z | 2656/22 | SI |
| 5 | 72.102.408 F | 2715/22 | SI |
| 6 | 72.095.321 G | 2799/22 | SI |
| 7 | 72.043.074 J | 2564/22 | SI |
| 8 | 72.031.261 E | 2705/22 | SI |
| 9 | 72.027.392 V | 2797/22 | SI |





| | | | |
|----|--------------|---------|----|
| 10 | 08.928.061 J | 2593/22 | SI |
| 11 | 72.063.336 N | 2603/22 | SI |
| 12 | 72.091.965 Y | 2633/22 | SI |
| 13 | 72.082.102 X | 2771/22 | SI |
| 14 | 72.074.040 K | 2560/22 | SI |
| 15 | 72.184.017 N | 992/22 | SI |

Debe decir:

“**PRIMERO.-** Aprobar la siguiente lista definitiva de admitidos/excluidos:

| | NIF | RE | ADMITIDO |
|----|--------------|---------|----------|
| 1 | 72.028.722 J | 1034/22 | SI |
| 2 | 20.174.855 Z | 2650/22 | SI |
| 3 | 72.069.302 K | 2788/22 | SI |
| 4 | X7504638Z | 2656/22 | SI |
| 5 | 72.102.408 F | 2715/22 | SI |
| 6 | 72.095.321 G | 2799/22 | SI |
| 7 | 72.043.074 J | 2564/22 | SI |
| 8 | 72.031.261 E | 2705/22 | SI |
| 9 | 72.027.392 V | 2797/22 | SI |
| 10 | 08.928.061 J | 2593/22 | SI |
| 11 | 72.063.336 N | 2603/22 | SI |
| 12 | 72.091.965 Y | 2633/22 | SI |
| 13 | 72.082.102 X | 2771/22 | SI |
| 14 | 72.074.040 K | 2560/22 | SI |
| 15 | 72.184.017 N | 992/22 | SI |
| 16 | 72.069.705 X | 2631/22 | SI |
| 17 | 71.150.636 K | 3069/22 | SI |

SEGUNDO.- Hacer constar en el Decreto erróneo la rectificación producida.”

Publicar la presente resolución, en la página web del Ayuntamiento de Noja.

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE

